EZIXQYXH KYKAOY

1. Eicmon kvkrov.

O kvKhog pe kévipo 1o onueio O(0,0) ko axtiva p €xel e&icwon

X2 +y2 = p?.

2. Epamtopévny Kvkiov.

1 epomTOpéVY TOL KUKAOL X2 + W2 = p? 610 onpeio A(X1,y1) £xet
eliowon  XX1 + yy1 = p? A1)

\

OKTIVA P.

L e&loaon:

K(xo.p0)

2

v A% + B2 _ 4T = 0 161e 1| mopaméve £i6mON TAPIGTAVEL Vo, LOVO GTUELD,
_A B
2' 2
> AvA?+ B2 4T <016te | mapomdve sEiomon sivor advvarn, Snhadn dev
vrapyovv onueio M(X, y) TV 0moimv o1 GLVTIETAYUEVEG VA TNV ETOANOEDOLV.

1. H pecoxaBetn yopdng kOKAoL diépyeTol amd 10 KEVIPO TOL KOKAOUL.

2. H gpamtopévn evog kikAov elvar kdBetn oty aktivo 610 onueio emaenc.
3.'Eva onueio M avikel 6g KOKAO 0TV 1 amdGTACT) TOV ONUEiOL Atd TO KEVIPO
glvar ion pe v axrtiva.

4.'Eva onueio M etvar ec@teptkd 100 KOKAO OTOV 1) 0mOGTAGT| TOV GMUEIOVL OTd
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70 KEVTPO eivan pkpdtepn omd TV axtiva.

5. '‘Eva onueio M eivon e€mtepcd tov kOKAO OTaV 1 ATOGTAGT TOL GNUeEiov amd
T0 KEVTPO givor peyodvtepn omd v aKtiva.

6. Xyetwkéc Oéoe1g gvleiog € kot kvkiov (K, p) :

» Hevbeia (g) epdmteton tov kokhov (K, p) av kon uévo ov d(K, €) =p 1
1G0JVVOLLO TO GUGTNHA TOV eEI0MGEMV TOVG €xel pia noévo Avor (S pila).

» H evbeia (€) tépvertov kdxAo (K, p) av kot poévo av d(K, €) <pn
1600VVALLO TO GCUGTNA TOV EEIGDOCEDY TOVG £xel 60 ADGELC.

= H evbeia (g) dev €xel koo onpeio petov kokAo (K, p) av kot poyve av d(K,
€) > p N 1000VVOLE TO GVGTN LA TOV EEICOCEDY TOVS fvorl AdHV
7. Lyetkég 0£o€1g 600 KOKAOV :
= AHO KOKAOL EQATTOVTOL OV KOl LOVO OV TO GUGTNLA T@V EEI0HGEDY TOVG EYEL

pio povo Avon (dmAn pica)

= ADO KOKAOL TEUVOVTOL OV KoL LOVO OV TO OGO TV EGICADCEDY TOVG EXEL
V0 aKpPdOg AVGELS

Av0 KOHKAOL Oev £xoVV KOO GNUEID oV Kot LOVONLY TO GUCTN O TOV EIGMGEDY TOVG
etvon advvaro.
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